(_229FK2290 )

( MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK : \
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

HONDA VFR750F '90/'93

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )

TOGLIERE 1 LEMBI DI PLASTICA COME DA DISEGNO
(CUT_THE PLASTIC STRIPS LIKE IN THE FIGURE)

DOPO
(AFTER)

DESCRIZIONE DEL KIT
(KIT DESCRIPTION)

QUANTITA’
(QUANTITY)

MONORACK GIVI

29

VITE TC 8 X
X 25)

EM
(SCREW M 8

VITE TE M & X 30
(SCREW M 8 X 30)

SUPPORTO PIEGATO
(FOLDED SUPPORT)

RONDELLA @ 8
(WASHER # 8)

DADO M 8
(NUT M 8)

(]

DISTANZIALE 8 22 X 10
(COLLAR DISTANCE @ 22 X 10)

DISTANZIALE @ 16 X 4
(COLLAR DISTANCE @ 16 X )

© Copyright 04082003-Rev02, 1/1/




